



В образовательно-культурном центре при мечети № 1903 г. Кузнецка набирают обороты занятия по изучению татарского языка. Начиная с 9 детей на организационном собрании, ко второму занятию собралось уже 12 детишек. Региональное Духовное управление мусульман Пензенской области, разработавший проект под названием «Без - татарлар», который стартовал 31 марта 2019 года, надеется на возрастающую тенденцию в плане посещаемости. Судя по различным отзывам, занятия проходят активно, с большим интересом со стороны обучающихся и с еще большим энтузиазмом со стороны преподавателя. Напомним, что данный проект представляет собой специальный курс для желающих быстро и качественно освоить татарский язык на основе литературного казанского. Уроки проводятся еженедельно по воскресеньям в 14:00 для всех желающих, независимо от пола и возраста, причем на бесплатной основе.

[Перейти в фотоальбом](#)